
◆横幕鍼灸院初診患者　2週間経過後改善アンケート集計　
対象者：１８７人　　－５から５までの１０段階評価　2016年実施

差分
（５回目の点数－初診の点数）

人数 割合 累計

-3 1 0.50% 0.50%
-2 1 0.50% 1.10%
-1 2 1.10% 2.10%
0 22 11.80% 13.90% ↑変化なし、以前より悪いと感じている
1 44 23.50% 37.40% ↓以前より良い事を感じている
2 43 23.00% 60.40%
3 23 12.30% 72.70% 【集計結果】
4 23 12.30% 85.00%
5 10 5.30% 90.40% 差分点数　0～-3　以前と変わらない、もしくは悪化したと感じる：26人（13.9%）
6 6 3.20% 93.60% 差分点数　1～3　以前より少しだが良くなったと感じる：110人（58.8%）

6.5 1 0.50% 94.10% 差分点数　4～6.5　以前より良くなったと感じる：40人（21.3%）
7 7 3.70% 97.90% 差分点数　7～9　以前よりかなり良くなったと感じる：11人（5.8%）
8 3 1.60% 99.50%
9 1 0.50% 100.00%

総合計 187 100.00%


